## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики»

Об утверждении Правил возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Принято Камбарским

районным Советом депутатов

23 августа 2022 года

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2008г. № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки»,Законом Удмуртской Республики от 20.03.2008 № 10-РЗ «О муниципальной службе в Удмуртской Республике», принимая во внимание постановление Правительства Удмуртской Республики от 25.06.2007 №107 «О порядке и условиях командирования государственных гражданских служащих Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемые Правила возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
- 2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального образования «Камбарский район» от 29 августа 2013 года № 122 «О порядке и условиях командирования муниципальных служащих муниципального образования «Камбарский район»:
- 3. Разместить решение на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в сети «Интернет».

Председатель Совета депутатов муниципального

образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской

Республики»

Е.М.Ижболдина

Глава муниципального образования

образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики»

А.Н.Галанов

г. Камбарка Камбарского района

от 23 августа 2022 года

№ 154